
Nyílt levél az erzsébetvárosi Momentumnak

Tisztelt Bárdi Zsuzsanna frakcióelnök asszony!

A július 2-ai testületi ülés 19. napirendi pontja a Klauzál csarnok jövőjéről láthatóan az Önök
elképzeléseinek sem felelt meg, hiszen nem szavazták meg. Ugyanakkor itt most a NEM
szavazat kevésnek bizonyult, tevőlegesen is lépni kell, hogy ne szenvedjen kárt se az
önkormányzat, se a lakosság.

Önök a DK és az MSZP koalíciós partnerei. Ami azt jelenti, hogy szükséges az
együttműködés, de nem bármi áron. A kompromisszum nem történhet a kerület érdekeinek
rovására. A csarnok szerződése törvényességi kérdéseket vet fel, aminek a részemről
biztos, hogy utána szeretnék járni, és ha szükséges, feljelentést tenni. Ugyanakkor önöknek
sem szabad tétlennek maradni.

Az önök lehetőségei azonban magában foglalják még azt az alternatívát is, hogy a
polgármestert a határozat megvétózására sarkallják. Megítélésem szerint a koalíciós
partnerek ilyen kevéssé egységes álláspontja esetén, és a Fidesszel való nyilvánvaló
paktum okán megtehetik, hogy amennyiben a polgármester nem hajlandó felülvizsgálni a
döntést, úgy a bátor, de gerinces megoldást választják, elhatárolódnak a Fidesszel mutyizó
partnerektől. Ezt az ülésen megtehették volna a gépek lekapcsolásával, és akkor a testület
határozatképtelen lett volna. De így, hogy ez nem történt meg, más mód már nemigen akad
a helyzet rendezésére, hacsak nem kívánnak továbbra is csendben egy DK-MSZP-Fidesz
ügylet szereplői lenni.

Kérem Önöket a nyilvános megszólalásra, a a vétó jelentőségének megértésére és
kialkuvására, az erzsébetvárosi polgárok szempontjainak figyelembevételére.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

“A polgármester jogosítványai közül kiemelendő az úgynevezett „vétójog”, amely szerint:
amennyiben a polgármester a képviselő-testület döntését a helyi önkormányzat érdekeit
sértőnek tartja, ugyanazon ügyben egy alkalommal kezdeményezheti az ismételt tárgyalást.
A döntést addig végrehajtani nem lehet, amíg a képviselő-testület a megismételt tárgyalás
alapján nem dönt. “
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